

EU-Konformitätserklärung

für den netzgekoppelten Photovoltaik-Wechselrichter

SolarMax Item No. 6SMT

/ 8SMT 10108200 / 10SMT

/ 13SMT

/ 15SMT

der Firma

SolarMax Produktions GmbH Zur Schönhalde 10 D-89352 Ellzee

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

Hiermit wird bestätigt, dass das oben genannte Produkt folgenden Richtlinien entspricht:

RED Richtlinie 2014/53/EU¹

Das Produkt entspricht folgenden Normen:

	6SMT	8SMT	10SMT	13SMT	15SMT
EMV					
EN 61000-3-11: 2000	X	X	X	X	Х
EN 61000-3-12: 2011	X	X	X	Х	X
EN 61000-6-1:2007	X	X	X	Χ	X
EN 61000-6-2:2005	X	X	X	X	X
EN 61000-6-3:2007/A1:2011	X	Χ	Χ	X	X
EN 61000-6-4:2007/A1:2011	X	X	Χ	X	X
EN 301489-1:2017	X	X	Χ	X	X
EN 301489-17:2017	X	X	Χ	X	Χ
Gerätesicherheit					
EN 62109-1:2010	Χ	X	Χ	X	Χ
EN 62109-2:2011	Χ	X	Χ	X	Х
HF					
EN300328:2016	Χ	X	Χ	X	X

Das oben genannte Produkt wird daher mit dem CE-Zeichen gekennzeichnet.

Diese Konformitätserklärung verliert bei unsachgemäßer Verwendung oder eigenmächtigen Abänderungen des Produkts ihre Gültigkeit.

Ellzee, den 02.05.2019

SolarMax Produktions GmbH

Martin Weißenfels, CEO

¹ Konformität mit 2014/53/EU beinhaltet Konformität mit den folgenden Richtlinien:

EMV-Richtlinie 2014/30/EU

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU